

SPORT1time

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 05.01.24 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #1.980

**Συγχαρητήρια μεν,
αηδία κατάντησες
με τη βλασφημία σου δε...**

OLYMPIACOS
BASKETBALL

75 - 73

A.S. MONACO



3-2

ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ

Όταν ο Γιάννης Πετράκης αναλάμβανε τις τύχες του Παναιτωλικού, έβρισκε μια ομάδα στη ζώνη του υποβιβασμού, βασική υποψήφιο για τη Super League 2. Κι όμως, δύο μήνες μετά, οι Αγρινιώτες έχουν μεταμορφωθεί. Η νίκη επί του Πανσερραϊκού του Πάμπλο Γκαρσία και μάλιστα με φροβερή διακύμανση στο σκορ, το αποδεικνύει (3-2).

Οι Σερραίοι μπορεί να πήραν το προβάδισμα νωρίς (15΄) με τον Δεληγιαννίδη, αλλά δεν υπολόγιζαν τον ανεβασμένο Τορεχόν. Ο Αργεντινός σημείωσε χατ-τρικ και υπέγραψε το «τρίποντο» για τους γηπεδούχους. Αρχικά, έφερε τούμπα το ματς με τέρματα στο 35΄ και στο 64΄. Μπορεί οι φιλοξενούμενοι να απάντησαν με τον φορμαρισμένο το τελευταίο διάστημα θυμιάνη, αλλά στο τέλος ο Λατινοαμερικάνος μπακ με κεφαλιά από κοντά νίκησε τον Χόβαν και πανηγύρισε τους τρεις βαθμούς, που τον απομάκρυναν από τις δύο τελευταίες θέσεις.

ΣΚΟΡΕΡ

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

35΄, 64΄ και 84΄ Τορεχόν –
15΄ Δεληγιαννίδης, 71΄ Θυμιάνης

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Γιάννης Πετράκης): Καπίνο, Οικονόμου, Ντουάρτε, Μλάντεν, Λιάβας, Τορεχόν, Χουάνι (Πέρες 23΄), Μπαλντασάρα (Σενγκέλια 45΄), Χατζηθεοδωρίδης (Ξενιπίδης 90+1΄), Καρέλης (Ζοάο Πέδρο 75΄), Ντουάρτε (Μπελεβώνης).

ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ (Πάμπλο Γκαρσία): Χόβαν, Δεληγιαννίδης, Θυμιάνης, Γκοτζαμανίδης, Πεταυράκης (Αυλωνίτης 45΄), Στάικος, Μορέιρα (Μπαίροβιτς 90΄), Μούργος (Ντάνκερλουϊ 45΄), Σοφιανός (Θυάρντα 45΄), Χατζηστραβός, Άλεξις (Γούλερι 83΄).




3-0

ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΩΤΕΣ ΓΙΑ ΦΙΛΗΜΑ

Μια ομάδα – μοντέλο δημιουργείται στο Περιστέρι. Με την απόλυση του Κόουλμαν, ο Σάσα Ιλιτς παρέλαβε ουσιαστικά «καμμένη γη». Λίγο καιρό μετά, αυτή έχει ανθίσει. Ο Ατρόμητος πλέον όχι μόνο δεν κινδυνεύει επουθενί με υποβιβασμό, αλλά θέτει σοβαρή υποψηφιότητα για την έκτη θέση της βαθμολογίας που οδηγεί στα πλέι-οφ. Το 3-0 απέναντι στην Κηφισιά ήταν απλώς η φυσική εξέλιξη της προσπάθειας που γίνεται στο κλαμ των δυτικών προαστίων.

Η αρχή έγινε στο 8ο λεπτό, με τον Γιουμπιτάνα να υποχρεώνει τους φιλοξενούμενους να κυνηγήσουν από νωρίς. Παρότι δεν έκαναν φάσεις οι γηπεδούχοι, τη στιγμή που οι παίκτες του Νίλσεν πίστεψαν ότι μπορούν να διεκδικήσουν κάτι από την αναμέτρηση, ο Κούεν έγειρε την πλάστιγγα συντριπτικά υπέρ του Ατρόμητου.

Τη χαρακτηριστική βοήθη έδωσε ο Βέργος στο 78ο λεπτό. Στο συν δύο από την τελευταία θέση, οι νεοφώτιστοι χρειάζονται ένα θαύμα για να σώσουν την κατηγορία.


ΣΚΟΡΕΡ
ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
**8' Γιουμπιτάνα, 56' Κούεν,
78' Βέργος**

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Σάσα Ιλιτς): Τσιντώτας, Αθανασίου, Ιμερέκοφ, Κιβρακίδης, Τζαβέλλης, Γκονθάλεθ (78' Έρλινγκμαρκ), Φριντζόνσον (68' Κούντε), Γιουμπιτάνα (82' Νιρκς), Κουέν, Αντζιέλσκι (68' Βέργος), Βαλένσια (77' Τζοβάρας)

ΚΗΦΙΣΙΑ (Ντρίβιντ Νίλσεν): Αναγνωστόπουλος, Γκόμπελις, Λαντρ, Βαφέας, Μασούρας, Ιπαλίμπο (64' Μπιφουμά), Παπασάββας (76' Πέιος), Κωνσταντακόπουλος, Σάντος (85' Κλωναρίδης), Αντερέγκεν (63' Ίλιεφ), Οζέγκοβιτς (77' Τεϊέι).

ΛΑΘΟΣ

Ο Ολυμπιακός δεν πατάει καλά. Εντός και εκτός γηπέδου. Τα όσα έγιναν με τον Μαντί Καμαρά δε γίνονται σε κανένα σοβαρό κλαμπ. Θυμίζει Ξέφραγο αμπέλι, που ο καθένας είτε δημοσιογράφος, είτε οτιδήποτε άλλο, παίζει με το όνομα του συλλόγου. Δεν είναι και πολύ παλιά η υπόθεση Χουάνγκ π.χ. πριν πάει στον Ερυθρό Αστέρα. Αυτά δεν είναι καλά για ένα σύλλογο όπως είναι ο Ολυμπιακός.

Όλα φυσικά ξεκινούν από την καθημερινότητα, το τι συμβαίνει στο κλαμπ και αποτυπώνεται στον αγωνιστικό χώρο. Ο Ολυμπιακός εκεί χάνει τα αυγά και τα πασχάλια. Για τη Λαμία πάνω κάτω τα περισσότερα έχουν γραφτεί. Το ότι στο πρώτο ημίχρονο ήταν μια από τις χειρότερες εμφανίσεις του Ολυμπιακού τα τελευταία χρόνια δεδομένο. Εκτός της ευκαιρίας του Μασούρα, η ομάδα του Καρβαλιάλ ήταν τυχερή που δεν έχανε 2-0 ή και 3-0. Ο πορτογάλος τεχνικός είναι λογικό να το προσπαθεί αλλά και να βρίσκεται κάπου στη μέση του ωκεανού. Δεν ξέρει και ο ίδιος από που να το πιάσει και που να το αφήσει.

Ο Καρβαλιάλ φαίνεται και εκείνος μπερδεμένος. Στη Λαμία π.χ. ένα τακτικό του λάθος έκανε μπαμ. Και αποτυπώθηκε στον αγωνιστικό χώρο.

Το 4-2-3-1 που κατέβασε την ομάδα του ήταν μόνο στα χαρτιά. Επί της ουσίας έπαιζε φορ ο Μασούρας και ο Ολυμπιακός δεν είχε δεξί εξιτρέμ. Ο Ρονινέι είχε όλη την πλευρά, έχει που έχει αμυντικές αδυναμίες, τον έβαλαν στη μέση οι της Λαμίας και έβλεπε ποδοσφαιρικούς εφιάλτες. Ούτε λόγος φυσικά να καλύψει ο χαφ την απουσία του εξιτρέμ στο αμυντικό transition. Όλα αυτά δείχνουν και μια ομάδα που δεν έχει αρχή μέση και τέλος. Μεγάλο fail.



AGENT GREEK

ΠΙΘΑΝΟ

Η ΑΕΚ μετά από καιρό έκανε αυτό που έπρεπε και τώρα πάει στο ντέρμπι του Καραϊσκάκη την Κυριακή (7/1) με τον πληγωμένο Ολυμπιακό. Σε αυτά τα ματς δεδομένα δε χωρούν προγνωστικά. Όποιος κάνει ή πει εξυπνακισμούς, θα είναι εκτός πραγματικότητας.

Στην ΑΕΚ η κουβέντα περιστρέφεται γύρω από την επιστροφή του Σιάνκοβιτς, τα γκολ του Λιβάι Γκαρσία και φυσικά το πόσο σπουδαίος παίκτης είναι ο Πινέδα και πόσο αλλιάζει την ΑΕΚ. Το νέο πρόσωπο είναι ο Σταύρος Πήλιος και την επομένη κιόλας του 3-0 επί του Βόλο έχει αρχίσει η κουβέντα για το να πρέπει να παίξει βασικός στο Καραϊσκάκη.

Λογικό αυτό μια και δεν έχει να ζηλέψει και πολλή π.χ. από τον Μοχαμάνι. Απέναντι στο Βόλο ήταν εξαιρετικός σε όλα τα κομμάτια της τακτικής που κλήθηκε να αντιμετωπίσει και αυτά που ήθελε ο Αλμέιδα.

Πάντως, μη θεωρεί κάποιος δεδομένο πως θα ξεκινήσει στο ντέρμπι. Ο Σιντιμπέ ήταν στον πάγκο αν και δεν χρησιμοποιήθηκε. Φαίνεται πως έχει επιστρέψει. Με τον Γάλλο καλά και με βάση την εμπειρία του ως αριστερός μπακ (έχει παίξει πολλά ματς εκεί), τη δεδομένη χρονική στιγμή είναι αυτό το φαβορί να είναι ο starter στο ντέρμπι και όχι ο Πήλιος.

Σε ένα σημείο αυτό είναι και το λογικό μια και ένα ματς με τον Ολυμπιακό δεν μπαίνει σε σύγκριση με ένα ματς όπως αυτό με το Βόλο.



ΟΥΤΕ ΤΩΡΑ

Ο Παναθηναϊκός νίκησε στο πρώτο ματς του Τερίμ. Με σχετικά καλή απόδοση έως και το 60'. Εκεί στις αλλαγές χάλασε κάπως η φόρα που είχε ο Παναθηναϊκός αλλά ο ΠΑΣ δεν ήταν αντίπαλος που θα μπορούσε να του δημιουργήσει προβλήματα. Ο Τερίμ κουβαλά τόση εμπειρία όσο σχεδόν όλοι οι προπονητές στη Stoiximan Super League. Ξέρει τι πρέπει να κάνει και ακόμα δεν γνωρίζει καλά καλά το ρόστερ του.

Αυτό πάντως που έκανε εντύπωση ήταν πως στις αλλαγές που έκανε δεν έβαλε τον Σπόρραρ. Ο Σλοβένος δεν είναι κανένας άγνωστος. Έχει παίξει σε σημαντικές ομάδες και σε σημαντικά πρωταθλήματα.

Δεν πήρε χρόνο συμμετοχής όμως και πάλι. Προτιμήθηκε ο Γερεμέγεφ έστω και για λίγα λεπτά προς το τέλος.

Θα μπορούσε να συμπεράνει κάποιος πως απλά ο Τερίμ πήγε στην πεπατημένη του προηγούμενη αγώνα. Στο Βόλο, όπου και μπήκε ο Γερεμέγεφ και καθάρισε τον αγώνα. Με τον ΠΑΣ δεν υπήρχε αυτή η συνθήκη αλλά και πάλι προτιμήθηκε ο Σουηδός. Φυσικά και οι ιφήμες είναι έντονες αλλά θα υπάρχει μια ξεκάθαρη εικόνα όσο περνάει ο καιρός και ο Τερίμ αφήσει το αποτύπωμα στην ομάδα περισσότερο.

Ο Σπόρραρ πάντως τη δεδομένη χρονική στιγμή δεν έχει το μομέντουμ στον Παναθηναϊκό και είναι λογικό να ακούγονται πολλά. Υπάρχει, δεν υπάρχει θέμα, θα φρανεί.



AGENT GREEK

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ

Ο ΠΑΟΚ τρέχει ιρελό σερί. Αποτελεσμάτων και εμφανίσεων. Σχεδόν σε κανένα από τα 7 παιχνίδια που έχει κερδίσει μετά την ήττα από την ΑΕΚ δεν αμφισβητήθηκε η ανωτερότητα της ομάδας του Λουισέσκου. Ο Ρουμάνος προπονητής βλέπει τη δουλειά που γίνεται, να βγαίνει στον αγωνιστικό χώρο. Η ομάδα ρολάρει απίστευτα, οι παίκτες κάνουν αυτά που πρέπει να κάνουν και δείχνουν όλοι να είναι σε φοβερή κατάσταση. Εντάξει, ένας ξεχωρίζει. Ο Κίριλ Ντεσπόντοφ μετά την απαραίτητη περίοδο προσαρμογής, τα σπάει. Σε 20 ματς πλέον με τον ΠΑΟΚ έχει 7 γκολ και 9 ασίστ. Το δεύτερο στατιστικό είναι πραγματικά εντυπωσιακό. Είχε 3 ασίστ με την Κηφισιά και 3 με τον ΟΦΗ.

Σκοράρει στα 3 τελευταία ματς και στα 4 από τα 5, στα οποία έχει πάρει και 90λεπτα στο πρωτάθλημα. Σε αυτό το διάστημα έχει συνολικά 5 γκολ και 6 ασίστ. Ο Βούλγαρος είναι σε συγκλονιστική φόρμα.

Ο ΠΑΟΚ φαίνεται να έκανε διάνα. Διάνα που έδωσε τα χρήματα που ήθελε η Λουντινγκόρεϊτς για να τον αποκτήσει. Και φυσικά υπάρχει και το αίσθημα της επιτυχία ακόμα πιο μεγάλο για έναν παίκτη που είχε ακουστεί έντονα για τον Ολυμπιακό.

Το εντυπωσιακό είναι πως ο Ντεσπόντοφ δείχνει να είναι παίκτης που μπορεί να κουβαλήσει την ομάδα. Μια ομάδα που έχει λύσεις στα άκρα και σημαντικές. Αλλά σα να είναι μια κλάση πάνω τη δεδομένη χρονική στιγμή και αυτό βγαίνει και στα αποτελέσματα.



BIG 5 ΕΛΛΗ SUPERLEAGUE



Τρία κέρδη είχε το ματς απέναντι στον Βόλο για την ΑΕΚ. Τον Λιβιά Γκαρσία, ο οποίος δείχνει ότι βρίσκει τον καλό του εαυτό την κατάλληλη στιγμή, τον Πινέδα που όταν είναι στη μέρα του δεν πιάνεται, αλλά και τον Πήλιο που ήταν ιδιαίτερα ζωηρός ως μπακ και δείχνει ότι θα βοηθήσει. Πλέον, στροφή στον Ολυμπιακό, όπου το «διπλό» θα έχει πολλαπλή σημασία.



Ο Δημήτρης Λημνιός φόρεσε για πρώτη φορά τα ρούχα της προπόνησης και ανεβάζει ρυθμούς για να ενισχύσει άμεσα τον Παναθηναϊκό. Παρά το γεγονός ότι ο Σένκεφελντ δεν θα αργήσει να μπει ξανά στα πλάνα του προπονητή, οι «πράσινοι» συνεχίζουν την αναζήτηση σέβτερ μπακ. Ομολογουμένως, το «τριφύλλι» έχει καθυστερήσει στην απόκτηση ενός παίκτη στο κέντρο της άμυνας, αλλά σύντομα θα υπάρξουν εξελίξεις.



Η διακοπή του διασυρμού Νικολάς Φρέιρε από τον Ολυμπιακό αποτελεί ζήτημα ημερών, αλλά ο Αργεντινός δύσκολα θα επιστρέψει στην Πούμας, η οποία θα τον παραχωρήσει εκ νέου ως δανεικός σε άλλη ομάδα. Όσο για τον Φραν Ναβάρρο, μετά το ημίχρονο με τη Λαμία, ο Κάρλος Καρβαλιάλ τον προορίζει για το αρχικό σχήμα στο ντέρμπι με την ΑΕΚ. Εκεί όπου οι «ερυθρόλευκοι» θα παίξουν πρόωρο τελικό.



Ικανοποίηση για την εμφάνιση του Μάρκος Αντόνιο επικρατεί στον ΠΑΟΚ. Ο Βραζιλιάνος χαφ έχει μπει δυναμικά στις επιλογές του Λουτσέσκου και με τα συνεχή παιχνίδια θα βελτιωθεί ακόμα περισσότερο. Την ίδια στιγμή, οι πρώτες επαφές για τον Γιάννη Κωνσταντιέλια είναι γεγονός. Σύμφωνα με βρετανικά δημοσιεύματα, η Μπράιτον ετοιμάζει πρόταση για τον νεαρό αστέρα των «ασπρόμαυρων» που μετρά επτά γκολ και τέσσερις ασίστ σε 29 συμμετοχές.



Επιστροφή κι επίσημα για τον Γιάννη Φειφαζίδη στον Αρη, μετά από 3,5 χρόνια. Οι «κιτρινόμαυροι» ανακοίνωσαν τον 33χρονο μεσοεπιθετικό που υπέγραψε συμβόλαιο συνεργασίας 1,5 έτους. Στα αγωνιστικά, πρόβλημα προέκυψε με τον Μπίργκερ Βερστράτε. Ο Βέλγος αμυντικός χαφ υπέστη κάκωση στο αριστερό γόνατο και θα απουσιάσει στα ντέρμπι με τον ΠΑΟΚ για τη Stoiximan Super League και την ΑΕΚ για το Κύπελλο Ελλάδος.



ΤΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟ ΜΕΝΟΥ ΓΕΜΑΤΟ ΜΕ ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΝΑ ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΠΑΛΑ

1 **ΙΤΑΛΙΑ 21:45**
ΜΠΟΛΟΝΙΑ-ΤΖΕΝΟΑ 1 2,05
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
 Η Μπολόνια του Τιάγκο Μότα ήταν ξεκάθαρα η μεγάλη έκπληξη του πρώτου γύρου στο Καμπιονάτο. Έχει βάλει ξεκάθαρα στόχο ένα ευρωπαϊκό εισιτήριο και δείχνει ικανή να το διεκδικήσει. Από την άλλη η Τζένοα αν συνεχίσει έτσι θα εξασφαλίσει απο χωρίς την παραμονή στα σαλόνια.

2 **ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ 22:45**
ΜΠΟΑΒΙΣΤΑ-ΠΟΡΤΟ 2 -1,0 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
 Αποστολή στη Μποαβίστα έχει η Πόρτο με στόχο να μπει με του δεξί στη νέα χρονιά αλλά και να μείνει κοντά στη κορυφή. Οι «δράκοι» είναι το φαβορί και δεδομένα θα παραταχθούν με επιθετικό πλάνο. Στη κόντρα θα επιδιώξει να χτυπήσει η Μποαβίστα για να δημιουργήσει προβλήματα στην ομάδα του Σέρτζιο Κονσεισάο.

3 **ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ 20:45**
ΣΠΟΡΤΙΝΓΚ-ΕΣΤΟΡΙΑ 1 & OVER 2,5 1,66
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΓΙΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΤΙΜΗ ΣΥΝΔΥΑΖΟΥΜΕ ΤΟΝ «ΑΣΟ» ΜΕ ΤΑ ΓΚΟΛ
 Το 2024 βρήκε την Σπόρτινγκ να απολαμβάνει τη μοναξιά της κορυφής με το πρωτάθλημα να είναι ο μεγάλος στόχος για φέτος. Κόντρα στην Εστορίλ το τρίποντο είναι μονόδρομος με τα λιοντάρια να είναι ξεκάθαρα το φαβορί.

4 **ΣΚΩΤΙΑ 21:45**
ΚΟΥΙΝΣ ΠΑΡΚ-ΝΤΑΝΦΕΡΜΛΙΝ 2 DNB 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΟ ΣΤΟ «ΔΙΠΛΟ»
 Στο -1 απο τα πλέι οφ η Ντανφέρμλιν παίζει σήμερα μέσα στη τελευταία Κουίνς Παρκ. Πρώτο φαβορί για τον υποβιβασμό οι γηπεδούχοι καλούνται άμεσα να αλλάξουν αγωνιστικό πρόσωπο. Αν η Ντανφέρμλιν παρουσιαστεί σοβαρή τότε θα είναι όλα σίγουρα πιο εύκολα.

5 **ΤΟΥΡΚΙΑ 19:00**
ΜΠΕΣΙΚΤΑΣ-ΚΑΣΙΜΠΑΣΑ OVER 2,75 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
 Το πρωτάθλημα έχει χαθεί για την Μπεσίκτας καθώς είναι ήδη στο -15 απο την κορυφή. Στόχος τώρα είναι μόνο η 3η θέση που οδηγεί στα προκριματικά του Ευρωπαϊκού League. Η Κασίμπασα παίζει πάντα ανοιχτά και αν βρει χώρους μπορεί να δημιουργήσει προβλήματα.

6 **ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:30**
ΒΑΛΕΝΘΙΑ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 1 1,87
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΣΚΛΗΡΟ ΚΑΡΥΔΙ» Η ΒΑΛΕΝΘΙΑ
 Δικό του ματς έχασε ο Παναθηναϊκός στη Μπασκόνια παρότι προηγήθηκε ακόμα και με 17 πόντους. Με όπλο την επίθεση η Βαλένθια καθάρισε την Εφές παραμένοντας έτσι σε τροχιά πλέι-οφ. Η κούραση αλλά και η σημαντική απουσία του Σλούκα κάνουν το έργο ακόμα πιο δύσκολο για τους πράσινους.

ΤΑ ΜΕΓΑΛΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΝΤΕΡΜΠΙ, ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ ΑΓΓΛΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΗΣ SERIE A ΜΕ ΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ

ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ ΑΓΟΡΕΣ, BET BUILDER, PARTIAL ΚΑΙ AUTO CASH OUT ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ

Η επιστροφή των ελληνικών ομάδων στις υποχρεώσεις της Superleague περιελάμβανε ευρείες νίκες των πρωτοπόρων του πρωταθλήματος αλλά και απώλεια βαθμών για τον Ολυμπιακό που ηττήθηκε από τη Λαμία εκτός έδρας. Το πρώτο Σαββατοκύριακο του 2024 φέρνει πλήρη αγωνιστική στην Ελλάδα και την Κυριακή διεξάγονται τα μεγάλα ντέρμπι του πρωτοπόρου ΠΑΟΚ με τον Άρη στο «Κλεάνθης Βικελίδης», αλλά και η μεγάλη μάχη του Ολυμπιακού με την ΑΕΚ στο «Γ. Καραϊσκάκης».

Αμέτρητες στοιχηματικές επιλογές σε super αποδόσεις και bet builder, που ικανοποιούν και τον πιο απαιτητικό παίκτη, προσφέρει το Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ για τους αγώνες της Super League, της Serie A και του Κυπέλλου Αγγλίας. Για πρώτη φορά μπορείς να κάνεις Partial ή Auto Cash Out μέσω του OPAPSTORE app όποια στιγμή θέλεις.

Με ακόμα πιο δυνατές αποδόσεις παίζονται στα καταστήματα ΟΠΑΠ, οι αγώνες Ολυμπιακού-ΑΕΚ την Κυριακή στις 21:00, Παναθηναϊκού-Παναιτωλικού την Κυριακή στις 17:00 και Μάλαγα-Ρεάλ Σοσιεδάδ την Κυριακή στις 22:00. Ακόμα, ο σημερινός αγώνας του αγγλικού Κυπέλλου Τότεναμ-Μπέρνλι (22:00) αλλά και οι αυριανοί αγώνες της Ίντερ με την Βερόνα στις 13:30 και της Τσέλσι με την Πρέστον στις 19:30, όπως επίσης και ο αγώνας της Δευτέρας μεταξύ Γουίγκαν- Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ στις 22:15.

Καθημερινά το Πάμε Στοίχημα προσφέρει και προτεινόμενες αγορές με ενισχυμένες αποδόσεις για επιλεγμένους αγώνες.*

**Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει κινδύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ*



ΝΙΚΗ 4ΑΔΑΣ



Αυτό που έκανε ο Ολυμπιακός στο ΣΕΦ με τη Μονακό ήταν να θυμίσει την περσινή ομάδα. Ίσως και για πρώτη φορά φέτος. Όχι επειδή νίκησε μια ομάδα που συναγωνίζεται για την είσοδο στην 4άδα ή την 6άδα αλλά γιατί το πέτυχε με τον δικό του τρόπο.

Η αλήθεια είναι πως έτσι όπως πήγαινε το ματς και με όσα έχουν συμβεί φέτος, η πλάστιγγα και η φρεϊνή μικρή προΐστορία δεν έδειχνε νίκη Ολυμπιακού.

Το 75-73 που έληξε το ματς είναι κλειστό σκορ και σε αυτές τις συνθήκες έως τώρα φέτος η ομάδα του Μπαρτζώκα συνήθως έχανε. Από τη Βαλένθια, την Μπασκόνια, στο Μιλάνο είχε μείνει χαμηλά.

Στην Μπολόνια είχε χάσει με 69-67 και μάλιστα δικό του παιχνίδι.

Τελικά το ματς με τη Μονακό δεν πήγε έτσι και ας πέταγε ευκαιρίες στον αέρα ο Ολυμπιακός.

Ειδικά στο 64-64 ηες και πήγε να κάνει δώρο το ματς που το είχε γυρίσει με τα δύο τρίποντα από το 56-62.

Δεν χρειάζεται να είναι κάποιος ειδικός για να αντιληφθεί πως ο ΜακΚίσικ με τα σουτ και την ενέργειά του ήταν καταλύτης. Εκείνος που τράβηξε προς τα πάνω τον Ολυμπιακό και φυσικά σκόραρε και το κρίσιμο σουτ για το 72-69.

Ο Ολυμπιακός γενικά ήταν πάντα κοντά στο σκορ, δεν άφηγε τη Μονακό να φύγει πολύ στο προβάδισμα αν και πήγε να τα χαλάσει στο τέλος με τα ριμπάουντ που έχανε στην άμυνα.

Τέλος καλό όλα καλά όμως και η νίκη αυτή εκτός από περσινή ήταν νίκη 4άδας και για φέτος.